

После трёхнедельного отказа от автомобилей 10 из 12 водителей Оксфорда, участвовавших в проекте, заявили, что хотят пользоваться меньше машиной и после окончания исследования.

Согласно данным нового исследовательского проекта, за три недели без машин ежедневные выбросы от транспорта сократились в среднем на 53%. При этом у некоторых людей практически исчезли выбросы углекислого газа, связанные со средствами передвижения.

10 из 12 человек признались, что намерены пользоваться автомобилем меньше благодаря участию в эксперименте. 3 из 12 человек сообщили, что планируют внести существенные изменения в образ жизни благодаря проекту (например, полностью отказаться от автомобиля).

После завершения проекта многие участники сообщили об улучшении здоровья и благополучия, воссоединении с местной окружающей средой и людьми, а также о чувстве выполненного долга за вклад в снижение загрязнения воздуха и изменение климата. Также некоторые заметили, что смогли сэкономить деньги.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.